

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第601期 | 2023年8月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



2023年7月20日，来自全美各地的部分法轮功学员齐聚美国首府华盛顿DC，举行“七·二零”反迫害游行。

## 从“双备案”到“多备案” 吉林省司法违法刁难律师变本加厉

【明慧网】二十四年来，中共对法轮功的打压一直完全是非法的。即使按照中国现有法律，也是完全违法的。因此，面对律师屡屡依法为法轮功学员做无罪辩护的事实，中共异常恐慌，从而变本加厉刁难律师，违法阻挠、剥夺律师的无罪辩护权利，迫害法轮功学员，制造无数冤案。吉林省司法界更是如此，多年来一直是全国迫害的急先锋，违法设立“双备案”，甚至是“多备案”、“八备案”，以达到剥夺法轮功学员的无罪辩护权利，实施彻底的迫害。

### 双备案 阻挠律师公正辩护

中共公、检、法、看守所为了阻挠律师为法轮功学员公正辩护，2018年之前，就用强加的“双备案”形式为律师会见法轮功学员、行使辩护权设置障碍，即要求律师需分别向律师所在地的司法局和迫害案所在地的司法局办理“备案”手续。由于同时涉及两地的司法行政机关（司法局是“司法行政机关”，不是“司法机关”），因此被称为“双备案”。

### 双备案的违法性

这种无理要求没有任何法律依据，是典型的滥用职权、流氓手段。

双备案在《律师法》、《刑事诉讼法》、国务院行政法规、司法部的部门规章以及两高的相关司法解释中都找不到依据。这种要求为律师执业权、行使刑事诉讼辩护权额外增加门槛，为案件当事人取得辩护权制造障碍，也是为打压律师代理所谓敏感案件积累黑材料，是司法机关及其工作人员为非作歹的表现。

根据《立法法》的规定，凡涉及减损公民权益、增加公民义务、增设本部门权力（司法行政机关额外扩充的备案权），必须有法律、行政法规的规定作为依据，连司法部都无权擅自设定类似的条款。但是地方司法局面对公检法的非法要求，不但不予交涉、制止，反而无原则配合，其实是在伙同司法机关挤压维权律师的生存空间，破坏律师制度和刑事诉讼制度。不但违法，还涉嫌滥用职权罪。

### 变本加厉的“多备案”

“双备案”用以刁难律师本就已经是无以复加，但还有更邪恶的。这场对法轮大法信仰的迫害中，中共的肮脏手段可谓层出不穷。最近了解到，吉林省的某些看守所已经在执行一项更邪恶的要求，即律师会见时，须遵循看守所制作的表格，至少取得除律师所之外的五个部门的盖章，即律师注册地的律协、司法局、迫害案所在地的律协、司法局以及法院。

根据这一要求的规定，如果在公安阶段律师会见，则须取得公安局的备案；如果案件在检察院阶段律师会见，则须取得检察院的备案；如果案件在上诉阶段会见，则须取得二审法院的备案。算下来，律师代理一个迫害案，全部流程走下来，几年前的“双备案”已经象恶性肿瘤癌发一样，恶变为“八备案”。据说，多备案的荒谬要求来自吉林省政法委的指令。

中共是迫害整个人类的毒瘤，只要它存在一天，其毒素对正义良知的侵蚀和吞噬就会加剧。◇

# 曝光吉林省女子监狱八监区的罪恶

【明慧网】二十多年以来，吉林省女子监狱八监区的邪恶之徒一直在残酷迫害被非法关押在这里法轮功学员，下面仅仅是近两年的小小一部分迫害情况，由于镇压和封锁，更多的迫害事实还被掩盖着，有待于继续的揭露和曝光。

2021年，吉林省女子监狱八监区警察利用刑事犯，用各种方式迫害刚到八监区的、不转化的法轮功学员。其中包括强迫学员每天坐小凳，从早上4点坐到晚上10点，有时坐到半夜11点才让上床睡觉；吃饭的时候不让稍微有一些随意的活动，刑事犯24小时形影不离的看着；不让洗漱、不让洗衣服、不让上厕所，就是让上厕所也必须得让憋一会儿，有时候憋很长时间。

强迫长时间坐的小凳的凳面都是带棱的，坐小凳一动不让动，象木偶一样，身体得坐得倍儿直，常常臀部都坐烂了。“包夹”就是刑事犯人，“帮教”就是被逼放弃信仰的法轮功学员，所谓的已经转化的人，她们往不转化的学员头上浇水，衣服都湿透了，然后让学员坐到窗户跟前，大冬天的，开窗户冻学员，还不让别人看见，偷偷摸摸

的迫害。

不配合他们、坚持信仰的法轮功学员就被关小号，每顿饭就给一个发糕或馒头，一点咸菜，每天一瓶水，渴就只能喝便池里的水，洗脸也是便池的水，每天坐着，不让动，要是动了，就往脸上、眼睛上喷辣椒水，上大挂酷刑。

吉林市法轮功学员金敏被迫害成脑血栓，走路身体不灵活，金敏没转化。2023年4月的一天晚上，监狱队长姜微拿着手电筒，每个人吃完药都得张嘴让她看。金敏张嘴时，姜微把手电筒塞进金敏嘴里，还说了很多难听的话。

2023年过完年后，监狱要求吃饭不能剩，留下顿吃也不行，吃不了、撑得慌也必须得吃完。后来饭菜给的少了，有的饭量大的就不

够吃了，不够吃就饿着不管。吃饭的时候狱警就在跟前监视着。

2023年5月八监区开始下监区干活。65岁以下被转化的，除了做帮教的以外，都去车间干活。

监狱队长姜微非常恶，给每个人订任务，不管岁数大小，完不成任务收工后回到监舍就坐板，坐到晚上9点，而且同组的其他人也跟着坐板，搞连坐，激起矛盾。早上7点出工，晚上6点收工，中午吃饭时间就几分钟，上厕所规定一天三次，周六也不让洗澡了，有时候周日让洗一回，大夏天的，一个来月没让洗澡。周日几乎不让休息，偶尔休息一天。车间干活做玩具娃娃的眼睫毛。姜微总给加工作量，甚至是五倍的量，如从以前做200个加到现在的1000个，等等。◇



酷刑示意图：长时间罚坐小凳、浇凉水冻、长时间奴工



## 原吉林市检察院副检察长崔伯军被查

2023年3月27日，吉林市检察院党组副书记、副检察长崔伯军，涉嫌严重违法，被查。

崔伯军，男，汉族，1964年6月生，吉林农安人。主要履历：2002年2月，任吉林市检察院监察处处长、检察员；2005年5月，任桦甸市检察院副检察长、代检察长；12月任桦甸市检察院党组书记、检察长；2008年3月，任吉林市检察院党组成员、副检察长；2021年8月任吉林市检察院党组副书记、副检察长。

© 2013年10月17日~18日，吉林市公安局、市国保支队及船营区、昌邑区、丰满区、龙潭区公安分局国保大队、各派出所警察联合进行大规模绑架，绑架了三十多名法轮功学员，还有部份家属。

家属们共计聘请了十二位维权律师为亲人伸张正义。这一正义举动吓坏了吉林市政法委、“610”人员，白岩等执法犯法，操控公检法部门践踏法律，极力阻止律师进入司法程序，不允许维权律师为法轮功学员做无罪辩护。

各地维权律师到吉林市公检法部门，却一次又一次遭到公检法人员不公对待、刁难、迫害。

在崔伯军担任吉林市检察院负责人期间，涉及迫害法轮功学员王晓东、焦玲、付仁江、王小虎、米红、于立新，刘宏伟夫妇、祖春荣母子、金敏、李长海、邓晓波、宋彦群、王淑范、牛玉辉、岳乃明、金国兰、金国琴姐妹、齐艳明等法轮功学员。此期间，该地区发生的法轮功学员的非法判刑，崔伯军负有直接责任。◇